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Eva Svobodová z White & Case nejlepší
evropskou právničkou v oblasti dluhových
kapitálových trhů
Eva Svobodová, lokální partnerka pražské pobočky mezinárodní advokátní kanceláře White & Case,
byla v rámci udílení cen Women in Business Law Awards 2022 vyhlášena nejlepší právničkou v
oblasti dluhových kapitálových trhů v regionu EMEA. Ocenění si převzala v rámci slavnostního
večera již sedmého ročníku soutěže pořádaného 23. června v Londýně.

„Tohoto ocenění si velice vážím a děkuji všem svým kolegyním a kolegům za spolupráci a podporu.
Tato cena patří i jim, stejně jako našim klientům, za jejichž důvěru mnohokrát děkuji“, uvedla k
ocenění Eva Svobodová, která se v rámci pražské kanceláře podílí  na vedení týmu právníků se
zaměřením na kapitálové trhy.

„Gratuluji Evě k tomuto fenomenálnímu úspěchu. Osobně jí to velice přeji, poněvadž vím, kolik úsilí
věnovala tomu, aby pomohla vybudovat současnou špičkovou pozici naší praxe zaměřující se na
kapitálové trhy, a to nejen v České republice, ale i v regionu střední a jihovýchodní Evropy, na který
se Eva nově více zaměří“, uvedl k ocenění Vít Stehlík, vedoucí partner pražské kanceláře White &
Case.

 

 



Mezi nejvýznamnější transakce, na kterých se Eva v rámci dluhových kapitálových trhů v uplynulém
roce podílela, patří například zastupování společností CTP, Energo-Pro, P3 Logistic Parks, ČEZ, nebo
Raiffeisenbank v souvislosti s  mezinárodními programy pro vydávání dluhopisů (EMTN) a emisemi
dluhopisů, samostatně či v rámci EMTN programů.

Eva je aktivní také v rámci transakcí zahrnujících majetkové cenné papíry. Podílela se mimo jiné na
vstupu původem českých firem Avast či Eurowag na burzu v Londýně, vstupu společnosti Česká
zbrojovka na pražskou burzu, či loňském vstupu developerské skupiny CTP na burzu v Amsterdamu,
který představoval největší evropské IPO v oblasti realit od roku 2014.

Tým White & Case si v rámci udílení cen Women in Business Law Awards 2022 odnesl rovněž cenu
za nejlepší středoevropskou právní firmu.
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